W sekildeki siirtinmesiz dii-
zenekte K ve L cisimleri ip

iple birbirine baglanmigtir.

Duzenek serbestbirakildl-
ginda K cismi ok ydniinde

hareket ederken iptekige- Yatay
rilme kuweti T oluyor.

K cismininagirhgi Pg, L ninkide P, olduguna goére Pg, P,
T arasindaki iliski nedir?

A)Pc» P >T B) Pg» T» P_ C)P>T=P_
D)T>P >P E)PL»P>T

m Sekildeki surtiinmesiz du- :1 )
zenekte K cismi ok yonin- AN A
de sabil hizla hareket et- N\ /}’?"" .

mektedir. @ /_:,/.;;,;, L
Buna gore, N

1. K cisminin kitlesi, L ve : = Yatay
M nin kiideleri toplami-
na esittir.

IIl. L cisminin ktdesi, K nin kitlesinden kusuktar.

Il Kcisminin hizinin baytkluga, L ve M ninkine esgittir.

yargilanndan hangileri ]J¢sgjglig{g dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz lll
D)lvell E) Il velll

(S|

EMl Diisey kesiti sekildeki gibi =
olan egik dizlemde Kcismi
sirtnmeli, L~ sdrtin-
mesizdir. Cisim‘fé%rg\( yonun-
de F kuwetinin etki9inde Yatay
sabit hizla hareket ediyor.

Kile Larasindaki ip kesilirsa asagidakilerden hangisi dog-
ru olur7

A) K cismi sabit hizla hareketini 9urdurar.
B) K cismi ok yoninde yavaslar.

C) K cismi ok yoniinde hidanir.

D) L cismi durur.

E) L cismi ok yonunde hizlanir.

Il sekildeki siirtinmesiz dii- A
g
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LZENERLE ™, L Cisinmenmnn
kitleleri sirasiyla 4 kg, 1 kg
dir.

g I. Yatay

Diizenek serbest birakildiginda K cisminin ivmesinin bii-
yiikligii kag m/s? olur?
(g=10 m!sz, sin37° = 0,6; cos37° = 0,8)

A) 2 B)2,4 C)2,8 D) 3,6 E)4,2

M sirtinmelerin  ihmal
edildigi sekildeki dize-
nekte 6zdes X, Y cisim=-
lerinin her birinin kitle-
si m dir,

Yatay

Buna gore, diizenek serbest birakildiginda, cisimleri birbi=
rine baglayan ipteki gerilme kuvveti kag mg olur?

(Sin37° = 0,6)

3

NS B

C) % D) = E)%

m Kitleleri sirasiyla m, 3m
olan K, L cisimleri sekildeki
egik diizlem (zerinde tutu-
luyor. K cismi surtiinmesiz,

L cismi sirtiinmelidir. L cis-

mi ile egik diizlem arasin-
da surtiinme katsayisi % tar.
Serbest birakilan cisimlerin egik diizlemde ortak ivmesi

kag mis? olur? (g =10 m/s?; sin37° = 0,6; cos37° =0,8)

A) 2 B)3 C)4 D)5 E)6
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Cevaplar :
1)B, 2)C, 3)C, 4)D, 5)E, 6)C,



